



---

---

## PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 03.12.2014 la sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Golesti la care participa un numar de 11 consilieri din 11 in functie.

Avand in vedere ca mandatul de presedinte al domnului consilier Mustatea Cristian Iulian a incetat, se impune alegerea unui nou presedinte de sedinta pentru lunile decembrie 2014, ianuarie si februarie 2015. Domnul consilier Toiu Ion propune ca presedinte de sedinta pe domnul Simeanu Constantin. Se supune la vot si se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.

Domnul presedinte da citire ordinei de zi. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 prezenti.

Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare din data de 28.10.2014. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 11 prezenti. Se abține domnul consilier Radu Gheorghe.

Avand in vedere ca pe ordinea de zi se afla proiectul de hotarare cu privire la aprobarea tarifelor pentru persoanele fizice si juridice pentru serviciul de salubritate si faptul ca la sedinta a fost invitat si reprezentantul URBAN SA in persoana domnului director Cirjan Ion, se pune in discutie primul pe ordinea de zi.

Se supune spre aprobare proiectul de hotarare cu privire la **aprobarea tarifelor pentru persoanele fizice si juridice pentru serviciul de salubritate**. Se abțin 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.

Se supune spre aprobare proiectul de hotarare cu privire la **incheierea contractului de asistenta juridica cu cabinet individual de avocatura STANCA NORBERT**. Se aproba cu votul a 8 consilieri din 11 consilieri prezenti. Se abține domnul consilier Voinea Constantin, domnul consilier Radu Gheorghe si domnul consilier Jianu Nicolae.

Se supune spre aprobare proiectul de hotarare cu privire la **stabilirea si aprobarea nivelului impozitelor, taxelor si a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2015**. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 11 consilieri prezenti. Se abține domnul consilier Radu Gheorghe.

Se supune spre aprobare proiectul de hotarare cu privire la **rectificarea bugetului local pe anul 2014**. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.

Se supune spre aprobare proiectul de hotarare cu privire la **avizarea documentatiei privind Planului Urbanistic General si a Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Golesti, jud. Vâlcea**. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.

Se supune spre aprobare proiectul de hotarare cu privire la **aprobarea reparari scolilor din comuna Golesti**. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.

Se supune spre aprobare proiectul de hotarare cu privire la **aprobarea înființării Serviciului Public de Administrare a Domeniului Public si Privat din Comuna Golesti, precum si dotarea acestuia**. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.

Se supune spre aprobare proiectul de hotarare cu privire la **predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Așezământ cultural, sat Popesti, comuna Golesti, județul Valcea”**. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.

Se va trece la punctul „Diverse”

Are cuvântul domnul consilier Toiu Ion care pune problema paraului Valea lui Man unde ar trebui facute la gura vâii niște praguri. Pentru prevenirea poleiului ar trebui să fie gramezi de nisip la penti.

Domnul consilier Radu Gheorghe pune problema drumurilor, a examenelor pentru posturile din primărie și a Caminului Cultural din satul Giurgiuveni.

Domnul secretar îi răspunde domnului consilier Radu Gheorghe cu privire la documentul depus în ședința anterioară și anume: drumurile la care face referire sunt practicabile circulației cu autoturisme, pentru biserică nu se pot acorda fonduri, iar pentru școala Vatasesti și școala Giurgiuveni și caminul cultural Giurgiuveni a fost întocmit un proiect de hotărâre și este inclus în ordinea de zi a ședinței de astăzi. Referitor la examenele pentru posturile libere din cadrul primăriei urmează să se organizeze concurs după desemnarea de către alte primării a unor funcționari pentru a fi membri în comisia de concurs. Domnul consilier Radu Gheorghe mai pune problema drumului din catunul Tanculesti, cele trei artere.

Domnul consilier Voine Constantin cere să se formeze o echipă de voluntari, pune problema alunecărilor de teren pe ambele maluri ale paraului Samnic, propune să se suplimenteze cadourile de Crăciun și pentru alți copii care mai vin la serbare și suplimentarea bugetului pentru iluminatul public. Mai propune să se facă santuri de dirijare a apelor pluviale din amonte în satul Draganesti, pentru protejarea terenurilor agricole ale cetățenilor.

Domnul consilier Jianu Nicolae pune problema ședințelor să se facă lunar.

Domnul consilier Constantin Gheorghe propune ca drumul de la Popesti să fie făcut mai larg și propune aducerea unui cablu de televiziune și internet mai performant la nivel de comună.

Domnul consilier Mustatea Cristian care pune problema drumurilor din satul Blidari.

Domnul consilier Idu Gheorghe care pune problema tăieri crengilor din dreptul locuinței domnului Dobrota.

Domnul consilier Ropina Dumitru solicită ca unde se introduce conducta de apă potabilă, firma respectivă să aducă drumul la starea inițială.

Pentru aprovizionarea bisericilor din localitate cu lemne de foc, la cererea depusă de preotul Corbeanu Gheorghe, toți consilierii au fost de acord aprovizionarea cu lemne de foc din domeniul public al comunei Golesti.

Domnul consilier Simeanu Constantin aduce la cunoștință că există becuri arse la iluminatul public din comună.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Simeanu Constantin

**SECRETARUL COMUNEI GOLEȘTI**

*jurist Dinca Nicusor*